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一、选择题（每小题3分，共36分）












1-12小题：、、、、、、、、、、、
二、填空题（每小题3分，共18分）








13.；14. ；15. ；16. ；17.；18.（1分）；或.（2分）
三、计算题（每小题9分，共27分）

19.(1)解：原式…………………4分

 ……………………………8分

……………………………9分

20.解：原式………………6分 

……………………………9分

21.解：原式……………4分

………………6分

当时

原式………………………7分

………………………9分
四、解答题（每小题9分，共27分）

22.解：

……………………4分

……………………6分


∵化简结果中不含和，



∴无论多项式中和的值是多少，多项式的值都是．……………9分


23.解：对顶角相等、等量代换、、同旁内角互补,两直线平行、、两直线平行，同位角相等、已知、等量代换、同位角相等，两直线平行（每空1分）……9分

24.解：（1）（千克）………………………3分


答：筐苹果中，最重的一筐比最轻的一筐重千克；………………………4分

（2）（千克）………………………8分


答：这筐苹果的总质量时千克．………………………9分
五、解答题（每小题10分，共20分）

25.解：（1）阴影面积………………………4分

平方米；………………………7分


（2）当，时，

阴影面积

………………………9分

平方米.……………………10分

26.(1)证明：∵

∴………………………2分


∵为的平分线

∴………………………4分

∴……………………6分


∵∥

∴.……………………10分
六、综合与实践（第27小题10分，第28小题12分，共22分）

27.解：,……………………2分

;……………………4分





的各项系数为：、、、,





的各项系数为：、、、. 
列竖式计算如下：
……………………6分

所以，．…………………10分

28.解：（1）解：∵  

∴……………………1分

又∵ 

∴ ……………………2分


∴∥； ……………………3分



（2）解：经过点作∥. ……………………4分  



 又∵∥ 



∴∥∥ 


∵平分

∴ ……………………5分

∴……………………6分

∴ ……………………7分

∴ .……………………8分
（3）解：不发生变化. ……………………9分  

 由（2）得： 

∴


∵平分 

∴ ……………………10分


∵∥

∴……………………11分  

∴.……………………12分





学科网（北京）股份有限公司
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